ORDINANCE NO. 46

An Ordinance extending the corporate limits of the City of Rockville Stearns County, Minnesota, to include certain lands not exceeding 200 acres in area abutting upon the City limits.

WHEREAS, a Petition dated March 1, 1989, requesting annexation of the territory hereinafter described was duly presented to the Council on the 1st day of March, 1989; and

WHEREAS, the Petition was signed by all owners of the territory described therein; and

WHEREAS, no objections to the proposed annexation have been received from the Rockville Township Board and such Board has waived the time period for objection afforded to it by Minnesota Statutes and the boundaries of such territory do not abut upon the boundaries of any other municipality: and

WHEREAS, the land described in the Petition abuts upon the Rockville City limits at the southerly boundary thereof.

WHEREAS, an Ordinance was adopted on April 5, 1989, erroneously describing the land to be annexed as limited to that portion thereof as was unplatted; and

Whereas, the Council does desire to correct such error

The Council of the City of Rockville, Stearns County, Minnesota, does ordain:

Section 1. The City Council hereby determines: (1) That the territory described herein abuts upon the City limits and is about to become urban or suburban in character; and (2) That none of the territory is now included within the limits of any City.

Section 2. The corporate limits of the City of Rockville, Stearns County, Minnesota, are hereby extended to include the property described as follows, to-wit:

The Northeast Quarter of the Southeast Quarter of Section 17, Township 123 North, Range 29 West, Stearns County, Minnesota.

and the same is hereby annexed to and included within the City as effectually as if it had originally been a part thereof.

Section 3. The City Clerk is hereby directed to file certified copies of this Ordinance with the Minnesota Municipal Board, the Secretary of State, the Rockville Township Clerk, and the Stearns County Auditor.

Section 4. This Ordinance shall take effect upon its passage and publication and the filing of the certified copies as directed in Section 3 above and the approval of this Ordinance by the Minnesota Municipal Board.

MMB JUN 0 8 1990

Adopted by the Council this 6th day of June, 1990.

Kachand V hin Mayor tus

Atteşt: Makael $\frac{2}{Ci}$ Clerk